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Ili ATA Nº. 641/2021 

Ata da Seiscentésima Quadragésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, 
da quinta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso 
do Sul, realizada no dia 23 de agosto de 2021, com início às 19h00min, presente os Vereadores: 
Vereadora Luciene Teodora da Silva - Presidente; Vereador Juliano Nogueira de Souza - Vice­ 
Presidente; Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira - Primeira Secretária; Vereador Abadio 
Ribeiro da Rocha - Segundo Secretário; Vereador Denivan Barbosa Ferreira; Vereador Edegar 
José de Lima; Vereadora Renata Rezende Mortari; Vereador Ronis da Silva Moreira; Vereador 
Thiago Inácio D'Paula Furtado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Solicito a 
Primeira Secretária dessa Casa, a Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira, para que faça a chamada 
nominal dos Senhores Vereadores. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo 
Ferreira disse: Vereador Abadio Ribeiro da Rocha, presente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira, 
presente; Vereador Edegar José de Lima, presente; Vereadora Flavia Maria Bravo Ferreira, 
presente; Vereador Juliano Nogueira de Souza, presente; Vereadora Luciene Teodora da Silva, 
presente; Vereadora Renata Rezende Mortari, presente; Vereador Ronis da Silva Moreira, 
presente; Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado, presente. A Presidente Luciene Teodora da ~ 
Silva disse: Invocando a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia, declaro ' ~ 
aberta a Sessão Ordinária do dia 23 de agosto de 2021 às 19h00mim. Solicito a Vereadora Flávia 1\ 
Bravo para que faça a Leitura Bíblica. A Vereadora Flávia Marias Bravo Ferreira disse: E foi- ~ 
lhe dado o domínio, e a honra, e o reino, para que todos os povos, nações e línguas o servissem; o 
seu domínio é um domínio eterno, que não passará, e o seu reino tal, que não será destruído. l 
Daniel capítulo 7, Versículo 14. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: na , 
sequencia coloco em discussão a Ata Nº 640/2021. Em discussão a Ata. Não havendo discussã 
coloco em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário que se 
manifeste, aprovada a Ata por unanimidade. Solicito ao Primeira Secretária Vereadora Flávia 
Maria Bravo Ferreira para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas e Expedidas por 
essa Casa de Leis. A Primeira Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Oficio nº 36/2021 
balancete de julho/2021; Oficio nº 76/2021 convite; Portaria nº 07/2021 Presidente da Câmara 
Municipal; Projeto de Lei nº 02 de 23 de agosto de 2021, Vereadora Flávia Bravo. Ofícios 
Expedidos: Foram expedidos ofícios de nº 114 a 120/2021, a diversos órgãos e autoridades, 
encaminhando documentos e fazendo solicitações. Senhora Presidente, encerro a leitura das 
Correspondências recebidas e expedidas por essa Casa de Leis. A Senhora Presidente Luciene 
Teodora da Silva disse: terminando a leitura das correspondências, passamos ao Pequeno 
Expediente para Vereador falar de matéria a ser apresentada. Cada parlamentar dispõe de 03 
minutos. Com a palavra a palavra o Vereador Thiago Inácio D'Paula, o Senhor dispõe de 03 
minutos. O Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado disse: Boa noite Excelentíssima 

~:i~i:~:e ~ci~:::ia ~:~:ar~~:~:~;~:er~:e~!º d:~afse:::io::;:: Jt~:;a,e:m :::ee ~~ ef 
Abadio Ferreira Furtado eu cumprimento as pessoas que estão aqui presentes e também , 
cumprimento as pessoas que estão nos acompanhando via redes sociais. Hoje eu entrei com duas rj 
indicações na Casa, indicação de nº 35/2021, o Vereador que a presente subscreve, solicita à Mesa, ' 
que após tramitação regimental, seja encaminhado expediente Vossa Excelência o Senhor 
Juvenal Consolaro - Prefeito Municipal; fazendo a seguinte solicitação: Que seja feito uma 
parceria entre Secretaria de Obras e a Secretaria de Educação, através do Coordenador de Frotas, N/J 
com cedência de um caminhão caçamba, uma pá carregadeira e urna patrola. No grande \V 
expediente estarei explicando o motivo dessa indicação. Indicação nº 36/2021, o Vereador que a J 
-'Àresente subscreve, solicita à Mesa, que após tramitação regimental, seja encaminhado expediente 
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Vossa Excelência o Senhor Juvenal Consolaro - Prefeito Municipal; fazendo a seguinte 
solicitação: Que seja feito a reforma dos banheiros da Prefeitura Municipal, onde são destinados 
ao funcionalismo público e as pessoas da nossa comunidade. No grande expediente estarei 
explicando o motivo dessas indicações, obrigado. A Senhora Presidente Luciene Teodora da 
Silva disse: com a palavra a Vereadora Flavia Maria Bravo Ferreira, a Senhora dispõe de 03 
minutos. A Vereadora Flavia Maria Bravo Ferreira disse: Mais uma vez boa noite a todos. 
Nesta noite tenho duas indicações, a primeira indicação número de ordem 35/2021, na qual 
solicito a Mesa que após tramitação regimental, seja encaminhado expediente a Vossa Excelência 
o Senhor. Juvenal Consolaro - Prefeito Municipal; fazendo a seguinte solicitação: Que seja 
feita a manutenção e cascalhamento da estrada na região das Fazendas Pratinha, Everest e São 
Roque. Indicação nº 36/2021, na qual eu solicito a Mesa que após tramitação regimental, seja 
encaminhado expediente a Vossa Excelência o Senhor. Juvenal Consolaro - Prefeito 
Municipal; fazendo a seguinte solicitação: Que seja organizado um servidor para suprir as 
demandas da Comunidade Santa Tereza. Estarei explicando no grande expediente. A Senhora 
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: com a palavra o Vereador Denivan Barbosa 
Ferreira, o Senhor dispõe de 03 minutos. O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: Boa 
noite, agradeço a Deus por mais essa oportunidade, em nome do Thiego encarregado de trecho na ('r\ 
Secretaria de Infraestrutura, quero desejar boa noite, boa sessão a todos os nobres colegas. Esse '!:) 
Vereador entrou com duas indicações, indicação 037/2021, que seja encaminhado expediente a 
Vossa Excelência o Senhor Juvenal Consolaro - Prefeito Municipal, fazendo a seguinte 
solicitação: Que seja feito a reforma da ponte que dá acesso a fazenda Saudade, na região da 
furna. Indicação nº 038/2021, que seja encaminhado expediente a Vossa Excelência o Senhor 
Juvenal Consolaro - Prefeito Municipal, com cópia a Vossa Senhoria o Senhor Leonardo 
Antunes Ballerini Fernandes - Delegado Titular da Polícia Civil de Camapuã; fazendo a 
seguinte solicitação: Que seja feito uma parceria com o Município de Figueirão, para que a Polícia 
Civil, venha de 15 em 15 dias fazer atendimentos em nossa cidade. No grande expediente estarei 
justificando as minhas indicações. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: com a 
palavra o Vereador Abadio Ribeiro da Rocha, o Senhor dispõe de 03 minutos. Solicito ao meu 
Vice-Presidente Vereador Juliano Nogueira de Souza para que assuma os trabalhos da Mesa 
Diretora, para que eu possa fazer uso da palavra na tribuna. O Presidente Interino o Vereador 
Juliano Nogueira de Souza disse: Convido a Vereadora Luciene Teodora da Silva para fazer uso 
da palavra na tribuna. A Vereadora Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite. Indicação "" 
022/2021, que seja encaminhado expediente, a Vossa Excelência o Senhor Juvenal Consolaro - 
Prefeito Municipal; com cópia a Vossa Senhoria o Senhor Alexandre Costa Carneiro - 
Secretário Municipal de Educação, Cultura e Esporte; fazendo a seguinte solicitação: Que 
sejam transferidos os brinquedos da praça Sebastião Barbosa de Souza, para a praça Leonildo de 
Oliveira no bairro Novo Horizonte, tendo em vista que será comprado brinquedos novos para a 
praça central. No grande expediente estarei justificando. Indicação nº 023/2021, que seja 
encaminhado expediente, a Vossa Excelência o Senhor Juvenal Consolaro - Prefeito 
Municipal, fazendo a seguinte solicitação: Que seja feita a pintura geral do ginásio de esportes e 
também a reforma da pista de maia juntamente com iluminação. Indicação essa assina comigo o 
Vereador Juliano e o Vereador Thiago Inácio, no grande expediente estarei justificando. O 
Presidente Interino o Vereador Juliano Nogueira de Souza disse: Convido a Vereadora 
Luciene Teodora da Silva para assumir os trabalhos da Mesa Diretora. A Senhora Presidente 
Luciene Teodora da Silva disse: Terminado o pequeno expediente, passamos agora ao Grande 
Expediente para Vereador falar de matéria de interesse público, cada Parlamentar dispõe de 8 
minutos. Seguindo ordem de inscrição com a palavra o Vereador Denivan Barbosa Ferreira que .J:\ .::= Retornando a essa Tribuna, quero desejar uma boa noite aí a todos público que tá 
~ \ ~ ~m 
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acompanhando nós nas rede social, o público que se faz aqui presente. Essa indicação 37/2021, 
onde solicitei ao Prefeito que seja encaminhado ao Secretário de Infraestrutura, a reforma da ponte 
que dá acesso a Fazenda Saudade, na região da Fuma, onde a gente já é sabedor que o Prefeito 
junto com a sua equipe já tem feito um levantamento de ponte, tá fazendo a documentação, tá 
parado no jurídico, jurídico estão fazendo os trabalhos, mas é burocrático, só que essa ponte aqui 
infelizmente ela foi quebrado esse final de semana com um caminhão que passou, o fazendeiro lá, 
o rapaz que trabalha na fazenda me mandou o vídeo, infelizmente mais um aí para tá arrumando 
no município Figueirão. A indicação 38/2021, onde a gente solicita ao Prefeito que encaminhe 
essa indicação ao Doutor Leonardo Antunes, o delegado titular da Polícia Civil de Camapuã, ele 
sempre fazia o atendimento aqui na delegacia, agora por motivos que a gente não sabe, talvez tá 
com a demanda muito grande, a gente vem aqui reforçar que é de suma importância aí esse 
atendimento, que tem pessoas que talvez trabalha não pode estar indo, tá desempregado e precisa 
tá depondo na Polícia Civil, então é um serviço que tinha, foi paralisado, talvez retoma, a gente 
reforça e a gente agradece aí o apoio do Prefeito, dos nobres colegas. Hoje a gente teve uma 
reunião aqui produtiva, aqui na sessão com os nobres Vereadores, alguns tinham compromisso e 
não pode participar, com a Major Letícia, é um assunto muito importante para o nosso município, 
Segurança Pública, ela que é a Comandante, que assume e que direciona os beneficias para o 
nosso município, ela fica em Chapadão do Sul, e trouxe para gente está sentando com os 
Vereadores, sentando com Prefeito, para gente estar elaborando um projeto que vai alavancar a 
segurança pública do nosso município, da área rural, onde já vai ser sugerida uma Patrulha Rural, 
a gente vai estar sentando com o Prefeito, com os nobres colegas, trocando ideia, ver o custo, mas 
a solução é a união, a solução é trazer essas notícias boas para o nosso município. Também não 
quero deixar de agradecer mais uma vez ao Governo do Estado, a esse Governador que é presente 
nos 79 municípios, mas o nosso município de Figueirão sempre contemplado, graças a Deus, 
contemplado aí como os nobres colegas são sabedor, mais um campo Society e tá vindo mais 
notícia boa, a gente tem uma reunião amanhã na SEINFRA, onde vai oficializar mais conquistas 
para o nosso município, isso demonstra que o Prefeito está buscando e essa parceria que sempre 
deu certo no nosso município, deu certo que hoje na bancada da Câmara a gente tem 3 Vereadores 
do PSDB e sempre somou e sempre está somando com o município. Venho aqui para deixar 
registrado, a gente faz parte da secretaria, a gente sabe que tão trabalhando, tão mexendo, mas não 
é fácil, tá muito seco, o clima não ajuda, o material no ajuda, mas a gente vem para deixar 
registrado para as pessoas que estão ouvindo que a gente está solicitando, estamos cobrando, a 
estrada sentido a Fazenda Tigre, onde transporte escolar teve dificuldade hoje, proprietário 
solicitou pelo menos um patrolamento, já ajuda, a gente vem pedindo patrolamento aí na região, a 
gente espera aqui que seja atendido. Também a respeito da escavadeira hidráulica, a gente sabe 
que tá trabalhando na Fazenda Chapada, precisa, mas estamos com dificuldades no pequeno 
produtor, pequeno produtor preciso do atendimento porque o seu gado está sem água, então é uma 
máquina que veio pela agricultura, pelo Ministério da Agricultura, então a gente espera aí que 
talvez suspende por um período aí e atende os pequenos produtores, por que tá dificuldade tá 
grande, produtor não tem condição, os pequenos tão sofrendo, a gente pede para o Prefeito, tenho 
certeza que ele vai estar atendendo, juntamente com a sua equipe. Também notícias boas, a 
Presidente falou aqui de uma indicação dela, sobre a mudança dos parquinhos lá da praça, notícia 
boa, o Prefeito já está providenciando novos parques para colocar nas praças, na Praça Nova 
Conquista onde não tem ainda e aumentar os brinquedos aqui na praça central. Também quero 
pedir que esteja aí nos ouvindo através das redes social, que olhe essas demandas da Secretaria de 
obras que tá parada, as licitações de ponte, mata-burro, por que vai só aumentando e vai tendo 
dificuldade para cada gestor que lá assumir a pasta, o Vereador Rony tava na pasta, hoje retornou, 
primeiro dia de Vereador, a gente não sabe quem o Prefeito vai colocar, mas a gente pede que 
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olhe com carinho essas demandas, por que essas demandas da Secretaria de obras, talvez as 
pessoas fala mais só fala na Secretaria de Obras, mas não é, voltou transporte escolar, o transtorno 
vai ser grande porque eu já tive lá e eu sei que não é fácil, então olhe com carinho essas pessoas 
que estão lá na parte administrativa, ver qual que é a dificuldade, coloca as coisas para andar, por 
que só vai aumentando, tem lá uma demanda de ponte, agora caiu mais uma, então vai só 
dificultando e é onde que vem as críticas, a gente como representante do povo, fiscal, a gente traz 
aqui na Tribuna, não critica, pedindo que se organize, ver aonde está parado, ver o que que precisa 
ser feito para dar continuidade, para não dar essas intrigas, esses falatório que não tão fazendo, os 
meninos tão trabalhando, a gente sabe eu faço parte da equipe, a gente tá trabalhando, mas a 
dificuldade tá aumentando muito, devido alguns obstáculos que tá tendo para andar documento, 
que Prefeitura é documento na frente para tá agilizando. Eu quero também deixar aqui a minha 
gratidão pelo o Secretário que tava, a gente tava lá e nunca me perseguiu, nunca falou nada, 
sempre perguntava, talvez as pessoas levava pelo lado ruim, mas nunca teve isso lá na secretaria, 
sempre tava lá para mim fazer meu serviço e sempre eles me tratando como sempre outros me 
tratou, e desejo aí boa sorte para quem for o novo Secretário de Infraestrutura. Também deixa aqui 
a gratidão mais uma vez a essa equipe da saúde, principalmente a equipe da vacinação do Covid, 
sempre tõ aqui falando, por que as coisas acontecem, parabenizo nosso município que tá na frente, 
mostra a vontade que essa equipe tem, chega na sexta, vacina no sábado, vacina no Domingo, 
então aí acontece alguma coisa pau uma saúde, então eu acho assim, se tá tendo alguma coisa vem 
aqui, vamos conversar, estamos aqui para dialogar e não adianta ficar com picuinha para lá, com 
picuinha para cá, vamos unir achar os defeitos, corrigir e deixar o Prefeito trabalhar. muito 
obrigado. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Dando sequência ao grande 
expediente com a palavra o Vereador Edegar José de Lima que disse: Eu quero aqui em nome 
do seu Baltazar, produtor rural, cumprimentar a todos os produtores rurais de Figueirão, senhores 
ouvintes, e quando você fala de produtor rural, fala de estrada, de obras, é os homens que dá o 
sustento, agronegócio no nosso município depende dessa logística, precisa de estrada, por isso que 
a gente aclama muito. Aqui também em nome de nosso ex-secretário de educação Lauriston, 
cumprimento os demais Servidores Públicos que se faz presente aqui na casa hoje. Bora trabalhar, 
eu não sei se eu falo, não falo, mas tem que falar né, eu quero assim começar, o Denivan foi feliz, 
quando você falou que as vezes a gente só critica, mas a gente também enxerga, eu sempre levei 
diante das minhas falas, que desde a criação do município a saúde de Figueirão é boa, nunca 
ninguém, toda a vida disse que era boa, existe as falhas, agora as falhas graves na saúde não pode 
ter, que mexe com vida, então eu quero aqui assim, pedir, o Secretário teve aqui hoje conversando, 
eu chegar um pouco atrasado, eu quero pedir a colaboração de todos os servidores e desde 
médico que ganha salário alto, desde dele, que qualifica todo mundo na saúde, vou fazer esse 
apelo e vou tentar ajudar dessa forma, que a saúde encabeça todo mundo, não uma escala maior ou 
menor, que aquele que limpa o chão, que possa opinar para o médico, para o Secretário, para 
secretária, para diretora do hospital, para que chegue num êxito, num bem comum, que a nossa 
população seja bem atendido, recepção é o coração de uma saúde, de um hospital, ninguém vai no 
hospital, já vai lá com problema, é nervoso, então precisamos que nosso servidor tem essa 
dinâmica e ter esse perfil, aí eu peço, não queria fazer isso, é para diretora do hospital, é tão hão, 
por isso que eu sempre falo, o despreparo no homem público, no servidor, nas pessoas que tem 
alto escalão, que pega frente de uma gestão municipal para gerenciar um hospital, não pode entrar 
em contra tempo nos grupos de WhatsApp, igual tem um grupo, pega fogo Figueirão, fui abordado 
que esse grupo foi criado para falar do prefeito, não na gestão passada aqui o grupo também, os 
grupos são das pessoas que participa, eu quero aqui parabenizar o grupo pega fogo Figueirão, que 
eu participo e eu vejo as pessoas de debaterem, discutindo até tarde, todo mundo tá, desculpe se 
acerta e dão opinião, e naquelas opinião nós vereadores pegamos algumas coisas boas para poder 
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aclamar e organizar aqui para a população, mas a diretora foi infeliz quando ela falou que no 
grupo pega fogo porque não tem criminosos e tem bandidos, Oxalá minha querida, a Senhora é 
Diretora do hospital, faça isso não, deita hoje e reflete juntamente com Deus, e vê onde você errou, 
você vai se arrepender amanhã, pede perdão para ele e se posiciona como ser humano, esse é o 
nosso papel, nós somos Vereadores e fomos eleito pro povo, nós não somos cargos de confiança 
de executivo, é da nossa população que colocou e vai reformar em 2024, até lá nós temos que 
representar com grandeza, que quando você toma injeção aqui no braço direito ou esquerdo no 
médico, às vezes dói, mas é um remédio bem dado, você amanhece bom no outro dia, a verdade às 
vezes dói diretora, mas sirva de exemplo para outros também, é assim que trabalhamos, isso ajuda 
muito o executivo, a nossa população com essa cobrança dura, firme, é assim que temos que tocar' 
o município. Eu quero aqui só pedir, já pedi várias vezes, a caminhonete da obra está seu adesivo, 
hoje eu passei vinte para as cinco, 40, 50 quilômetros daqui, entrando numa fazenda, eu não sei se 
tem um maquinário por lá, eu preciso saber, mas eu vi a caminhonete 9981, às vezes para mim é 
fácil que eu conheço pelas placas, mas não tem adesivo, precisa colocar o adesivo no patrimônio 
público para ter direcionamento, espero isso, já cobrei várias vezes. E quero aqui também 
agradecer infinitamente nosso Governo do Estado Reinaldo, na qual tive a felicidade do apoiar no 
passado e reeleger, em todos os tempos governantes, aqui na zona urbana o maior montante de 
dinheiro investido vem do Governo Reinaldo, e amanhã o Prefeito tá indo, não vou poder 
participar, mas tá a minha assinatura pedindo caminhões para o produtor rural, a motoniveladora 
que já tá aí, então esse é o nosso trabalho, então tamos juntos em prol do Figueirão, a gente quer ~ 
ajudar, que a somar e aí esse é o nosso trabalho, boa sorte lá na reunião e alguns Vereadores que \ 
seja feliz lá, que Deus abençoa aí na viagem. Assistência Social, organiza gente, conversa, 
participa, é cesta básica, existe o programa, tudo certinho, tá faltando, não pode deixar acontecer, 
estamos passando um momento difícil, vamos conversar, vamos fazer a gestão. Educação, tem o 
kit merenda das crianças, que não foi mais entregue, elas têm direito, veio um projeto de lei aqui 
para nós votar, regime de urgência, todos Vereadores votou, ajuda de custo após covid, até agora 
não apareceu ninguém que recebeu essa ajuda, não pode, informa a Casa, informa a Presidente pra 
ela falar para gente, a gente fica de um lado mal informado e a gente é cobrado, a gente vem aqui 
fala, aí falam que o Edegar tá falando mal, não, se me informar eu tenho a grandeza de respeitar 
qualquer gestor público, qualquer funcionário, eu não maltrato ninguém, converse comigo, vamos 
ter o diálogo, eu to aqui pra ter o diálogo. Finança, a gente sabe que tem muito dinheiro, a gente 
sabe a economia, eu quero aqui agradecer todos os pagadores de imposto, de IPTU, zona rural, que 
o dinheiro que tá guardado, isso eu tenho certeza, acho que vamos fazer um bom aproveito, mas 
nós não podemos deixar no esquecimento, às vezes para fazer um pacote lá na frente e as pesso 
sofrem aqui para trás, depois de uma vez para todo mundo, não é assim, uma gestão pacífica e 
atendendo de uma forma toda nossa comunidade aí de Figueirão. Na obras, região do Leandro, Ari 
Ferrato, dona Antônia, Fazenda Asa Branca, região do Baltazar, então gente, a gente sabe que a 
obras, Denivan falou que todo mundo fala da obras, ele sabe que é difícil, não estou aqui para 
dizer que a obras tem que fazer tudo não, por que um dia eu posso estar de Secretário, eu posso ser 
um funcionário, eu sei das dificuldades, mas não podemos, às vezes tem coisas que, a escavadeira 
hidráulica, eu consegui a escadeira hidráulica pro município de Figueirão com a Teresa Cristina 
nossa Ministra, para atender o grande e o pequeno produtor rural, não podemos deixar o pequeno 
desassistido, e nem o grande, mas precisamos ter um controle para atender toda a população, por 
que às vezes passa da hora, o pequeno já tem pouco gado, estão passando cede, tão com 
dificuldade, precisa rever isso com urgência. Então é esse é o nosso trabalho, aí para se finalizar, a 
gente faz política com conversa, com diálogo, não adianta, às vezes aconteceu aquilo no gabinete 
do Prefeito comigo e com a Flávia, aquilo para mim particularmente foi tranquilo, mais calmo eu 
tava preparado psicologicamente, por que eu coloquei meu nome à disposição, entendi o outro j 
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lado do executivo, tive educação e sai de cabeça baixa, e depois após aquilo eu fico triste, quando 
as pessoas da família, até algum funcionário público próximo, vai lá e parabeniza na rede social, 
não é o caminho gente, no meio disso tá nosso município, tá nossa população, vamos ser mais 
grande, não podemos querer pegar as pessoas e por próximo da gente, você pode até por próximo 
você, mas você tem que delegar poder, você tem que ser bem relatado e deixar as coisas andar, que 
depois que abaixa, a cabeça é pequena, para não atender a demanda e dá nisso daí, a gente sabe 
que tá tudo difícil, tá desgastado e precisamos colocar a casa em ordem. Então tá bom gente, eu 
vou finalizar aqui, eu quero agradecer aos nossos ouvintes aí, a gente tá aqui para trabalhar, para 
atender, a gente tá aqui também para parabenizar as coisas certas, mas precisamos andar, então eu 
sempre falo, às vezes quando você cobra, quando você bate é porque você tá sendo legal, tá sendo 
bom, o ruim é que ele que vem aqui e concorda com tudo, e às vezes fica bravo porque o Edegar tá 
falando demais, eu desafio quem vem aqui dizer que o Edegar mentiu, ninguém tem coragem de 
vir dizer que eu menti aqui, eu falei a verdade, então vamos todo mundo pela verdade, eu tenho 
certeza que a gestão do Prefeito só vai crescer, que o município vaio se beneficiar, um abraço, até 
a próxima se Deus quiser, fica com Deus e boa sorte a todos que vai amanhã ao nosso grande 
Governador, que tá atendendo o Figueirão grandemente com recurso. É o que tinha de hoje, muito 
obrigado, um abraço. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Dando sequência 
ao grande expediente com a palavra a Vereadora Flavia Maria Bravo Ferreira que disse: 
Retoma essa Tribuna, cumprimento a todos em nome do senhor Rubens, do senhor Abadio e 
também a todos que nos assistem pelas redes sociais eu cumprimento em nome do Padre João, que \ 
hoje não está presente, nunca falta nas sessões, mas hoje ele está com a família dele e está 
assistindo a gente pela rede social. Nesta noite tive duas indicações, na primeira solicitei 
manutenção e cascalhamento da estrada da região das Fazendas Pratinha, Everest e São Roque, , 
esse pedido inicial foi da professora Marilene, que anda, transita naquelas estradas e não foi 
atendida até hoje, e fui marcada na rede social, no Facebook, Vereador Edegar também foi 
marcado, não sei se ele viu, falando dessas estradas, então fica aqui o nosso pedido, é uma 
solicitação importante, passa a linha de aluno e também as nossas pessoas que transitam ali, então 
para dar mais dignidade para as pessoas poderem transitar. Indicação número de ordem 36, na qual 
solicitei que seja organizado um servidor para suprir as demandas da comunidade de Santa Teresa, 
com bastante frequência a gente tem problemas lá de pequenos reparos, uma torneira que quebra, 
um vazamento, é um cano quebrado, é a água que não tá chegando na casa de alguma pessoa, 
então a gente precisa tá ligando aqui no Figueirão e pedindo ajuda aqui, se tivesse essa pessoa lá 
seria mais fácil para todos, então fica aqui esse pedindo mais uma vez, ele já foi feita esse ano, não 
é a primeira vez que eu faço. Nessa noite também vou falar do Projeto de Lei nº 2 de 23 de agosto 
de 2021, que dispõe sobre a criação do Sistema Municipal de Preservação das Nascentes e 
Mananciais, seu cadastramento e monitoramento no município de Figueirão. Esse projeto de lei eu 
fiz, mandei para alguns amigos para poderem ajudar, ainda o Thiago Inácio também me mandou 
algumas ideias, o Matheus da prefeitura também, mas isso vai ficar aí também essa semana, os 
senhores podem estar fazendo algumas emendas se for preciso, a gente passa aí na estrada na MS 
436, temos visto que nossos rios estão secando, as nossas nascentes, em todo lado do Figueirão 
que a gente anda, a gente não vê mais boas paisagens, nossas águas estão acabando, então esse 
aqui é o motivo desse projeto de lei que a gente fez a leitura hoje, o objetivo é promover a 
preservação e recuperação das nascentes em nosso município, como forma de melhorar a 
qualidade dos mananciais e recuperar aqueles degradados, através do replantio de espécies nativas, 
com o objetivo de ampliar as reservas naturais, resgatando a qualidade dos afluentes, a 
preocupação primordial do presente projeto é a conscientização da população para preservação do 
meio ambiente e recuperação, para que possamos garantir as gerações futuras uma maior r 
qualidade de vida. Por esses expostos, pela iniciativa de qualquer impedimento legal e 
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constitucional dessa iniciativa, bem como por razões de interesse da nossa população, trazemos 
respeitosamente para análise dos Nobres colegas. Então se os senhores tiverem mais algumas 
ideias sobre isso, a gente pode estar colocando também no projeto para votação quando for ser 
votado. Vereador Edegar citou aqui que estava preparado na ocasião, que entendeu o lado do 
executivo naquela ocasião que a gente foi maltratado, só quero deixar que eu não entendi não, eu 
acho que falta de educação não existe, não tem como a gente entender, então a minha indignação 
ainda continua, não sei se algum dia vai acabar, mas é porque o Vereador citou aqui que ele 
entendeu, eu não entendi. Gostaria de falar aqui também que estive em Campo Grande essa 
semana, fui sozinha, mas lá encontrei o Vereador Edegar, Vereador Thiago Inácio, estivemos em 
diversas agendas na govemadoria, a gente falou de obras, equipamentos, a gente sabe que vem 
muitas coisas aí para o nosso município, amanhã os companheiros estarão indo, eu não vou poder 
estar presente porque as aulas voltaram e tem o meu compromisso na escola também, então eu não 
irei, mas agradeço também por tudo isso que estamos conquistando né. Estive também na 
Secretaria de Cidadania, falamos da nossa Live aí para o aniversário da cidade, que mais uma vez 
os colegas Juliano, Kelly e Abadio estiveram também com a Deputada Mara Caseiro solicitando 
também ajuda nisso, a Marinalva está organizando, estive na Fundação de Cultura para tratar de 
questões culturais com o Vereador Thiago Inácio, foi uma reunião realmente maravilhosa né /V) 
Vereador, uma reunião diferenciada, fui muito bem atendida pelo Eduardo Romero que é o l 1'.J 
secretário-adjunto da pasta, então fica aqui minha gratidão, vamos estar fazendo um projeto de lei 
também para tá ajudando nessas questões culturais aqui do nosso município. Na Funasa estive com \ 
Jair Viana, uma pessoa também especial, que tem muito carinho por Figueirão, já trabalhou aqui, 
já ajudou nosso município lá no começo do nosso município em 2003. E a nossa rede de 
abastecimento de água na Santa Teresa agora já tá continuando né, eu tenho esse agradecimento a ' 
fazer aí para prefeitura e também para Funasa, por que agora a gente tá dando continuidade nessa 
obra que a nossa população tanta aguarda. Estive também na Rose Modesto, no Rinaldo Modesto, 
meus deputados e na educação, levando o pedido da professora, a Diretora Marcilei, que o 
Denivan, Thiago Inácio e Edegar também estavam solicitando, no começo do ano estive lá com 
Juliano e Kelly, Renata, desculpa, Vereadora Renata, já tínhamos solicitado, dessa vez fomos levar 
mais solicitações e mais aquelas, podemos ver que estamos na lista, no cronograma do Governo e 
seremos atendidos graças a Deus. Gostaria também hoje te falar sobre a ex-vereadora Kelly, 
agradecimento a ela por todo trabalho prestado aqui no tempo que ela teve oportunidade, uma 
pessoa muito boa, que vai ficar, realmente marcou aqui e a gente admira muito, e o Vereador Rony 
que está de volta, minhas boas-vindas. Agradecer também a visita da Major Letícia que teve aqui 
hoje, do tenente Pires e Sargento Mesquita, falando da Patrulha Rural que é um programa 
realmente muito bom, que nosso município sendo grande parte rural, precisa estar adquirindo aqui 
para a gente também, eu já encontrei com eles na Santa Teresa e eu apoio esse projeto, a 
Vereadora Presidente Luciene vai estar passando para o executivo e a gente pede que isso seja 
levado a sério. Hoje eu tô falando aqui de coisas boas, é muito bom população ouvir também 
coisas boas, agradecimentos, aqui tem alguns servidores públicos que estão presentes, o Wagner, 
Thiego Indiamara, Ebinho e outros, que eu posso falar dessas pessoas, pessoas que trabalham, tem 
compromisso, a gente admira, mas eu quero aqui hoje falar, pedir uma atitude do Prefeito porque 
ele é o chefe do executivo, ele precisa ter atitude contra essas pessoas que pegam atestado médico, 
a gente sabe que não tá doente, continua atendendo particular, então isso tem que acabar, não é 
dessa gestão não, isso já vem há muito tempo, a gente já reivindicou aqui e essas coisas continuam 
acontecendo, e quem precisa de atendimento, nossa população está sendo respeitada, por que não 
está tendo o atendimento que precisa, então hoje eu quero falar sobre isso aqui também, essa falta 
de compromisso e peça atitude aí da gestão. Gostaria de falar aqui, aproveitando a presença da r 
I diamara, gostaria de falar da equipe da escola, da educação, dos professores, que durante a 
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pandemia se adaptaram a todas essas turbulências, essas polêmicas e tem trabalhado, hoje estive 
lá, estão seguindo todos os protocolos de biossegurança, parabéns a educação, parabéns aos nossos 
professores que não deixaram a educação cair, estão ali dia a dia trabalhando e se empenhando, 
então eu deixo aqui os meus parabéns, meu agradecimento a vocês. Infelizmente aqui no 
município muitas pessoas esperavam mudanças em algumas coisas, essas questões de 
perseguições, essa questão que Vereador Edegar citou aqui, eu tenho que ver melhor, não sei, mas 
acredito que xingar pessoas mesmo que não faça parte de um grupo de WhatsApp, seja onde for, 
pessoalmente, pela internet, não se deve xingar munícipes, não se deve faltar com respeito, ainda 
mais se for uma pessoa que tem cargo, essa pessoa ela é o Prefeito, é o espelho da gestão, Prefeito 
tem que tomar cuidado com quem ele escolhe, então é isso que eu cobro eu cobro do Prefeito, por 
ele ser o chefe, mas tudo ele tem que se posicionar e se atentar, por isso a importância de uma boa 
equipe, a qual tem a competência e compromisso, então eu quero aqui deixar esse pedido mais 
uma vez, por que eu já falei aqui bastante vezes sobre isso e a gente quer só elogiar, mas enquanto 
tiver alguma coisa para falar, a gente vai ter que falar. Que os companheiros tenham amanhã uma 
boa reunião em Campo Grande, que consigam mais e mais coisas para nós e nosso município. Vou 
estar postando também esse projeto de lei, qualquer munícipe que tiver alguma ideia sobre isso, 
por que os rios fazem parte de todos nós, pode estar me mandando para a gente poder estar 
organizando isso aqui. Eu agradeço a Deus por esse dia, agradeço a Deus pela vida de todos vocês, fh 
pelo nosso município, por que a gente tem força e continua firme e vai continuar trabalhando, 1 'b) 
muito obrigada, que Deus abençoe vocês e suas famílias. Boa noite. A Senhora Presidente \\ 
Luciene Teodora da Silva disse: Dando sequência ao grande expediente com a palavra o 
Vereador Juliano Nogueira de Souza que disse: Boa noite ao público que se faz presente, boa 
noite ao público que nos assistir via Facebook. Hoje de primeira mão quero agradecer a Deputada , 
Mara Caseiro, que a gente teve no gabinete dela algum tempo atrás, em busca de uma emenda de 

\0/ R$ 50.000,00 para aquisição de um veículo para o pessoal que usa para ir fazer hemodiálise em 
Campo Grande, a gente foi muito feliz, conseguimos essa emenda, se não me engano já está nos 
cofres público aí do município, e somente agradecer a ela, agradecer a Deus pela oportunidade de 
estar aqui mais uma vez, esperamos tá aqui por outras vezes também. Quero desejar muita paz aí 
para a Vereadora Kelly, que esteve com nós aqui durante esses sete meses de mandato aí, para oito 
meses, e desejar muita luz para ela, saúde, paz e que ela possa tá reivindicando coisas novas no 
nosso município. Presidente era o que tinha para hoje. Obrigado, fiquem todos com Deus. A 
Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Dando sequência ao grande expediente 
com a palavra o Vereador Ronis da Silva Moreira que disse: Excelentíssima Senhora Presidente 
Vereadora Luciene, nobres pares colegas, eu quero aqui nessa noite cumprimentar todo público 
que se faz presente, cumprimento nesta noite aqui o Thiego, Sidinei, o Wagner que fazem parte da 
equipe da Secretaria de Infraestrutura do município de Figueirão. Hoje primeiramente agradecer a 
Deus né, que é o dono da vida e que nos concedeu a oportunidade de estar mais esta noite né 
retomando essa Casa de Leis, agradeço aqueles que acreditaram, que acredita no meu trabalho, 
agradeço aqueles que criticam né e tô muito feliz de poder estar aqui de volta, quero agradecer aos 
colegas né, que fiz e que tenho dentro dos das repartições públicas, funcionários públicos 
municipais que realmente trabalham, eu quero aqui deixar registrado meu agradecimento aos 
servidores, todos Servidores Municipais, mas quero agradecer a equipe que nesses quase oito 
meses pude conviver e ver o trabalho de cada um realizado, o esforço de cada servidor para fazer o 
melhor pelo Município de Figueirão, podemos errar, eu erro, é humano o erro, é normal, acontece, 
não somos perfeito, e sempre trocando ideias, buscando, falando com quem tem conhecimento, 
temos lá na infraestrutura motoristas, grandes motoristas, e eu vi aqui as falas do Vereador 
Denivan, jamais tentamos prejudicar algum servidor, e buscamos dentro das nossas possibilidades 
Vereador Abadio, dar oportunidade aqueles que talvez queria praticar, buscar, conhecimento em V ~- ~. Pag.08 
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outro certo tipo de máquinas, fizemos o que podemos e com certeza, o trabalho dos Vereadores 
nesta Casa de Leis, deste mandato, de mandatos anteriores, eu sempre vi que o trabalho do 
Vereador faz que o município colha frutos sim, isso com certeza foi e será assim, sempre tivemos 
grandes Vereadores que buscou, que lutou pelo município de Figueirão, que representou bem 
nosso município, foram vários ou todos os Vereadores que por aqui passaram, cada um tem seu 
mérito né, mas dizer a todos os servidores da Secretaria de Obras, meu muito obrigado e que 
continuem né, Thiego, Sidinei, Wagner, a todos os servidores, que continuem representando lá 
onde eles estiverem bem o nosso município, temos grandes profissionais no nosso município e 
dizer Vereador Thiago, deixar registrado, que serei aqui nessa Casa de Leis, lutarei por 
valorização, por melhorias, para o melhor condições, se há necessidade de mexer na grade salarial, 
pode ter certeza que eu estarei aqui lutando, buscando essas condições e com certeza juntamente 
com os nobres colegas. Bom, quando fala em trabalho dos Vereadores, de anteriores, para trazer, / 
para, que o Vereador pede, busca, corre atrás e isso foi feito, nós tivemos aí nesse período, nós\jJ 
teremos agora no dia 25 uma licitação de uma motoniveladora, foi conseguido né, pedido de 
Vereador, uma motoniveladora da Tereza Cristina, é emenda da Ministra né, recurso da Ministra 
Tereza, é no valor de R$ 477.500, a estimativa de contrapartida do município, pode baixar, em 
tomo de R$ 555.000,00 para comprar realmente uma motoniveladora né, mas porquê? Quando a 
Ministra colocou que ela deu a emenda, era outro valor, subiu né Vereador Denivan, nesse período 
mudou muito os preços, nós temos também já licitado, esse provavelmente em breve vai estar aí \ 
n
2
o
38
m
00
u
0
ni
0
c
0
íp(ido de Figuei:ão, u~ tra~or ag~íc)ola 145 C"'!d, Rre$pa

2
s
1
s
3
e
0
n
00
ep
0
u
0
ta(ddo Fábio Trad R~

1 
__ , 

. , uzentos e tnnta e oito mim reais , contraparti a . , uzentos e treze m1 
reais) do município, já também licitado um caminhão toco, emenda da Senadora Soraya, R$ 
286.500,00 (duzentos e oitenta e seis mil e quinhentos reais) de emenda, município R$ 72.000,00 
( setenta e dois mil reais) de contrapartida, temos também uma emenda da Deputada Rose de R$ 
477.500,00(quatrocentos e setenta e sete mil e quinhentos reais), quando licitou deu deserto, ('h 
porque não houve interessados né, é uma caminhonete, uma pá carregadeira, eu acredito que em 1 ,:___)i 
breve aí consegue licitar, então são equipamentos que era um valor e isso muda né, então a gente 
fica muito feliz né e o município com certeza aí no mês de setembro recebe os caminhões que o 
Prefeito adquiriu com recursos próprios. Mas isso é possível com a uma gestão séria e eu, dizer, 
para poder trabalhar, o Prefeito consegui fazer um grande trabalho, depende sim do legislativo e 
com certeza o legislativo tem buscado o melhor para o município de Figueirão, sempre foi assim, 
independente de condições políticas né, e dizer o Governador Reinaldo Azambuja, não apoiei, mas 
é o Governador que atende o Figueirão, ele vem atendendo, realmente um grande Governador, tá 
fazendo muito pelo Município de Figueirão e isso porque ele tem seus parceiros, as pessoas né, ele 
olha para o 79 municípios e no Figueirão ele não tem sido diferente, então nós somos gratos, que 
Deus Tem abençoado grandemente. Dizer da grande Deputada Federal Rose Modesto que tem 
também foi feito um trabalho Vereadora Flávia, solicitando alguns recursos esse ano e tem aí de 
uma emenda que ela tá colocando aí, logo em breve deve licitar mais um caminhão de 14m da 
Deputada Rose, é que colocou para o município de Figueirão, então é uma Deputada que tem 
compromisso, nós temos a deputada também, grande Deputada Mara Caseiro, a Deputada tem 
atendido, tem buscado e estará em Figueirão no dia 3 e com certeza nos pedidos que todos os 
Vereadores assinaram, que vai ser entregue amanhã, tem também a solicitação de mais uma , 
escavadeira hidráulica para o município de Figueirão, por que necessitamos né, necessitamos e 
com certeza nós temos aí que buscar o melhor para a população de Figueirão. Sou grato, quero 
agradecer a confiança do Prefeito Juvenal Consolam, eu quero dizer que pode ter os erros, pode ter 
os defeitos, mas é um grande homem, um grande ser humano, pensa no município de Figueirão, 
ele, a preocupação dele é a melhor para o município de Figueirão e eu sou grato e souk 
ompanheiro, sou parceiro do Prefeito Juvenal e que Deus abençoe ele na escolha do novo 
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secretário, por que ele tem essa autonomia e eu tenho certeza que ele fará da melhor forma 
possível e quem for, seja quem for, que Deus abençoe, que eu olho para o município de Figueirão, 
nós olhamos para o município de Figueirão e queremos o melhor para o nosso povo, para nossa 
cidade, nós temos ainda muitas coisas boas que vai acontecer em nosso município e isso graças à 
parceria, por que só com recurso próprio não faria, a parceria com o Governo do Estado e com os 
Deputados que são parceiros do município de Figueirão e isso nós temos que te agradecer sempre. 
Meu muito obrigado. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: dando sequência 
ao grande expediente, solicito ao meu Vice-Presidente Vereador Juliano Nogueira de Souza para 
que assuma os trabalhos da Mesa Diretora, para que eu possa fazer uso da palavra na tribuna. O 
Presidente Interino o Vereador Juliano Nogueira de Souza disse: Convido a Vereadora 
Luciene Teodora da Silva para fazer uso da palavra na tribuna. A Vereadora Luciene Teodora 
da Silva disse: Em nome da Iraides cumprimento a todo o público presente, em nome do Padre 
João que está nos assistindo via rede social, que hoje se encontra na fazenda da irmã dele, 
cumprimento todas as pessoas que tem nos acompanhado via rede social. Indicação 22/2021, que 
seja transferido os brinquedos da Praça Sebastião Barbosa de Souza para Praça Leonildo de ./'.}) 
Oliveira, no bairro Novo Horizonte, tendo em vista que será comprado brinquedos novos para a' 'f'::} 
praça central. Somos sabedores que estão sendo comprados novos brinquedos, por isso nada mais 
justo que seja transferido esses brinquedos para Praça Leonildo Oliveira no bairro Novo ~ 
Horizonte. Indicação 23/2021, que seja feita a pintura geral do ginásio de esporte e também a 
reforma da pista de maia, juntamente com a iluminação. Faz-se necessário, pois está precisando de · 
uma reforma geral e com a chegada das festividades de aniversário da cidade, nada mais justo que ~ 
o nosso ginásio de esporte seja feito uma reforma e também no campo de maia, para o esporte né 
que são das pessoas mais de idade aí, a gente tem um grupo aqui de pessoas de meia-idade que faz \r/ 
uso dessa pista e tem nos cobrado lá, para que volte, para reformar, para que haja novamente, é 
para utilizar aí para fazer o jogo de maia. Gostaria de dizer aqui hoje, em nome da Indiamara, 
parabenizar todos os funcionários da Escola Municipal e da creche, em seu nome Indiamara e 
dizer que eu fiz visita nos dois locais, que vocês fizeram adaptação com a biossegurança, no qual 
estava preparada para receber nossas crianças do nosso município e da zona rural, então fica aqui o 
agradecimento do legislativo e do executivo por essa parceria. Hoje foi bem lembrado aqui pelo 
Vereador Denivan, Vereadora Kelly também que citou sobre a visita que a gente teve da Major 
Letícia de Chapadão do Sul, a qual vem aí com projeto que a soma juntamente com o nosso 
município, legislativo e executivo, que é a Patrulha na zona rural, todos nós somos sabedores que 
houve muitos furtos né em chácaras, fazendas aí próximo, então é de suma importância essa 
parceria, a gente, nós do legislativo vamos estar levando ao Executivo para fazer essa parceria, 
para ter esse atendimento na zona rural. Também após a reunião, tivemos uma reunião com o 
Secretário de Saúde, o qual trouxe algumas demandas do nosso município, de algumas melhorias 
na área da saúde e como sempre os Vereadores dessa Casa disseram que são parceiros para o bem 
da nossa população. Quero parabenizar o Governo presente, realmente é uma doação aí de um 
espaço né para esporte, que é um campo Society, no qual o Prefeito nos procurou, todos os 
Vereadores para que indicassem um local, aonde está havendo essa parceria, aonde está tendo 
diálogo entre executivo e legislativo, ele pediu sugestão do espaço no qual cada Vereador passou a 
sua opinião e ficou entre dois locais, que vai ser decidido pelo Prefeito. Sobre os brinquedos da 
praça, também fomos comunicados que haverá, que vai ser colocado brinquedos na Praça Central 
Sebastião Barbosa e da Nova Conquista, vai ser uma área de lazer totalmente fechada, com grama 
sintética, então isso aí vai tá melhorando né para nossas crianças, para poder tá brincando, se 
divertindo, isso é de suma importância. Vereador Edegar trouxe uma demanda aqui sobre a cesta 
básica aos pacientes com Covid ou família, realmente esse projeto veio em regime de urgência, ele r 
foi aprovado sim, mas eu até havia dito para ele já também que o advogado do executivo havia 
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procurado, que seria mudado algumas coisas nesse projeto, mas esse projeto ainda não deu entrada 
nessa casa. Gostaria de agradecer aqui e dizer que fomos convidados para uma agenda amanhã em 
Campo Grande, no qual todos os Vereadores foram convidados, isso sim demonstram a parceria 
do executivo para o legislativo, tá mostrando que precisa ter diálogo, parceria em prol da nossa 
população, tem surgido alguns comentários, algumas coisas em redes sociais, grupo, também não 
concordo com tudo que é dito não, por que eu acho que tem que ter um respeito, respeito entre a 
população, isso é mais importante, cobrar, questionar, eu acho justo, mas também temos que saber 
questionar, por que as críticas elas são produtivas, quando você pega ela para melhorar, agora 
coisas pessoais a gente tem que respeitar a cada um, e pensar que cada um de nós queremos o 
melhor para o nosso município, concordo com a Vereadora Flávia citou aqui, sobre funcionário 
que pega atestado, que não está trabalhando e que de vez em quando faz atendimentos e eu não 
concordo, por que eu vejo assim, que quem mais precisa é nossa população e não está tendo esse 
atendimento, então isso é uma falta de respeito com a nossa população, que isso mude, que o 
Secretário e o Executivo tome providência quanto a isso, por que nós precisamos pensar primeiro 
na nossa população e naqueles mais necessitados que precisa desse atendimento. Gostaria de 
agradecer a presença de cada um aqui e dizer que é de suma importância a presença de cada um de 
vocês, boa noite e fiquem com Deus. O Presidente Interino o Vereador Juliano Nogueira de 
Souza disse: Convido a Vereadora Luciene Teodora da Silva para assumir os trabalhos da Mesa 
Diretora. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Dando sequência ao grande 
expediente com a palavra a Vereadora Renata Rezende Mortari que disse: Em nome da Iraides 
cumprimento a todos aqui presentes, aos funcionários públicos Ébinho, a equipe da obra, os 
funcionários que estão aqui presentes, aqueles que nos assistem através da rede social, Padre João, 
Wilson, a todos que estão nos assistindo uma boa noite. Hoje eu venho aqui falar um pouquinho a 
respeito da saúde e ao mesmo tempo parabenizar, parabenizar a equipe da UBS, a equipe que hoje 
às 6 horas estavam na praça fazendo suas atividades físicas, parabenizar também a equipe do 
hospital, que em momento algum deixa de atender, a equipe da UBS, a equipe de enfermagem, a 
equipe desde a recepção ao médico, que trabalham com respeito, com respeito a toda a população 
de Figueirão, então nós ficamos muito triste quando a gente vê as ofensas de alguns membros do 
grupo Pega Fogo Figueirão 2, alguns membros no qual denigrem a imagem dos profissionais, dos 
Profissionais de Saúde e isso nos deixa triste, nós enfermagem somos a maior classe de 
profissionais de saúde, hoje a gente é composto de 11 técnicos de enfermagem, 02 auxiliares de 
enfermagem, 09 enfermeiros que se dedicam a enfermagem realizando atendimento direto a 
população, ao paciente, com dedicação e conhecimento técnico. A liberdade de expressão é direito ( 
de todos, desde que não seja proferida com ataques, então respeito ele cabe a todos. E não poderiay 
deixar de falar a vocês que os profissionais têm nos procurados, nós como representante do povo e 
com muita indignação a todos esses ataques, muitas vezes observamos que são perfil fak:e e dizer o 
que, que a saúde ela sempre vai estar para atender a todos com muito carinho, com muita 
dedicação e com muito amor, e que daremos o melhor a todos. Tivemos um problema na sexta­ 
feira, onde o paciente ligou na UBS, perguntando se não tinha profissional de enfermagem para 
que pudessem atender, que não poderia ir a unidade porque não tinha profissional de enfermagem, 
por que tinha ouvido no grupo Pega Fogo Figueirão, sendo que não é verdade, nós todos 
estávamos lá, inclusive hoje nós temos um quadro maior de enfermeiros, de profissionais de 
enfermagem, esse quadro maior de profissionais eles estão ajudando, estão juntos com a educação 
no programa saúde da escola, onde tem a volta às aulas, então assim, acontece essas notícias 
falsas, muitas coisas que estão acontecendo em grupo, que às vezes a população ela acaba 
deixando de ir no estabelecimento de saúde por conta de coisas que não são verdadeiras, então 
assim, quero deixar bem claro a população que qualquer dúvida possa estar se dirigindo tanto na 
unidade, quanto no hospital, ou quanto ao Secretário de Saúde que nós estamos para atender. 
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Quero aqui também parabenizar hoje a Kelly né, que deixou a vereança aí, que serviu com muita 
sabedoria né, exercendo seu papel como vereança com muita determinação e sempre buscando o 
melhor para a população, desejar boas-vindas ao Vereador Ronis, que faça um bom trabalho né, 
que possamos cada vez mais ter a união de todos aí, tanto do Legislativo quanto o Executivo. Não 
podemos deixar de agradecer ao Governador, com o campo Society e também hoje a presença da 
Major Letícia né, disponibilizando um projeto fantástico aí, que traz maior segurança para o nosso 
produtor rural, para o nosso homem do campo também. Hoje eu quero falar que nós vamos ter dia 
27/08 a Conferência Municipal de Assistência Social, quero convidar a todos né, a todos que nos 
assistem, a toda nossa população para que possam vir e reivindicar as suas melhorias no serviço 
social, então esse é o momento, que a gente possa traçar diretrizes, possa traças melhorias aí, tendo 
direito, dando oportunidade para que as pessoas possam dispor dos seus direitos alcançado. No 
mais muito obrigada, desejo uma boa semana a todos. A Senhora Presidente Luciene Teodora 
da Silva disse: Dando sequência ao grande expediente com a palavra o Vereador Thiago Inácio 
D'Paula Furtado que disse: Retorno a essa Tribuna para justificar as indicações, a primeira 
indicação referente a parceria entre a Secretaria de Obras e a Secretaria de Educação. Faz-se 
necessário, pois essa parceria será de suma importância para fazer os atendimentos nas linhas 
escolares e consequentemente vai atender cerca de 70% das nossas estradas, possibilitando os 
atendimentos próximos à região onde estará sendo prestado os serviços, sendo que o coordenador 
de frotas deverá comunicar onde estará os maquinários realizando os atendimentos. Essa indicação 
aqui ela vai assinada junto com a Presidente da Casa Luciene e com Vereador Juliano, o que foi 
que a gente pensou, a princípio de ser tipo apaga fogo né, apaga fogo o que quer dizer, tem um 
maquinário que tá fazendo um serviço pesado né, levantamento de estrada, fazendo as coisas né, 
cascalhando e muitas vezes vai todo aquele maquinário para lá e para deslocar aquele maquinário 
para uma região que às vezes é coisas assim simples de ser resolvida, então acaba ficando ruim né, 
inviável e tendo esse vamos dizer apaga fogo, que é esse que vai nortear as linhas dos transportes 
escolares, tanto do terceirizado como na nossa própria frota do nosso município, eu acredito que só 
tem a ganhar tendo esses maquinários destinados lá, até porque aí o próprio Secretário de 
Educação e Secretaria de Obras, através desse coordenador de frotas que hoje é o Flávio, podem 
estabelecer, a vai tá em tal região, muitas vezes o produtor rural vai poder ligar, ou o maquinário tá 
aqui pertinho, não pode vir aqui patrolar essa estrada aqui, fazer alguma coisa, alguns pequenos 
reparos e é nesse sentido, de diminuir até o custo para o município através dessa patrulha, vamos 
dizer assim, especializada, mas com enfoque no transporte escolar, mas também podendo atender 
os demais produtores daquela determinada região onde está o maquinário. A outra é a seguinte, o 
banheiro lá da Prefeitura Municipal onde as pessoas, os contribuintes e as pessoas que vem de fora 
para participar de licitação ou até mesmo os próprios funcionários, o banheiro não está em boas 
condições e precisa de uma reforma lá no prédio da prefeitura, então se faz necessário por isso, 
não tá em boas condições pode ser refeito as devidas manutenções. Agora falar um pouquinho das 
atividades de Vereador, estivemos semana passada lá em Campo Grande, encontrei com Edegar e 
Flávia lá, estivemos na govemadoria e uma das principais foi a questão da Escola Estadual, que 
está com banheiro com problemas, a parte hidráulica também tá com problemas e mais algumas 
solicitações que a Diretora Professora Marcilei nos pediu, e lá podemos constatar que devido a 
vários Vereadores que pediram isso também, já está no cronograma para ser arrumado, 
provavelmente no máximo em 2 meses vai estar arrumado na escola e aproveitamos outras 
demandas que ela pediu e solicitamos também para o responsável por essa parte. Depois tivemos 
uma reunião muito proveitosa na questão Cultural de Figueirão, até a Flávia foi também para 
agradecer né, Santa Teresa, a festa tomou-se patrimônio imaterial do Estado né, então é uma coisa 
muito boa que vai trazer também recursos para Figueirão e também melhorar a infraestrutura 
naquele local e consequentemente no nosso município. Depois tivemos a reunião aqui em 
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Figueirão com Ivan xixi, onde foi determinado que o governo presente Reinaldo Azambuja vai 
destinar um campo Society, com a quadra de basquete de 6, que é aquela que é só meia quadra, 
para as pessoas poderem praticar tanto o futebol como basquetebol em nossa cidade, se Deus 
quiser logo acaba essa pandemia ou pelo menos diminua bastante e vamos poder utilizar bastante 
esse espaço. A próxima é a questão do banco da nossa cidade, na semana passada tinha falado que 
tinha reunião e aconteceu na sexta-feira, onde o Prefeito viu com bons olhos, a Presidente da Casa 
também estava lá, nos apoiou bastante nesse sentido e eu acredito que é possível sim, com esforço 
de cada um de nós trazermos a agência do Sicoob aqui no Figueirão, dependendo de alguns 
ajustes, mas eu acredito que tem tudo para dar certo e termos a tão sonhada agência aqui no 
Figueirão do Sicoob, ele até falou algumas linhas de crédito muito interessante para o produtor 
rural do nosso município e para os empresários, citou um exemplo, não sei se algum acompanhou, 
dê um exemplo de uma linha de crédito que eles fizeram com comércio de Costa Rica e fomentou 
muito aquele local, então acredito que tem tudo para dar certo se realizar esse Banco Sicoob aqui 
no Figueirão. A outra questão, eu trouxe hoje, vou pegar um jomalzinho aqui com o Abadia, 
jomalzinho onde o senhor Valderez e o Milton, psicólogo lá do CRAS, falou da diferença entre 
CRAS, CREAS é CMDCA, Conselho Tutelar e através desse jomalzinho podemos ver que nosso 
município está precisando de um CREAS, isso a gente vai precisar da ajuda dos Vereadores. A 
Vereadora Luciene Teodora da Silva solicitou aparte que aceito disse: Na verdade Vereador, o 
CRAS faz mais o trabalho de CREAS do que de CRAS, então é de suma importância essa parceria 
sim, do Legislativo e Executivo para fomentar esse projeto né, da gente tem um CREAS em nosso 
município. Obrigado. Há, gostaria de parabenizar também pela ação da reunião do Sicoob, do 
banco, que eu sei que foi de autoria da Vossa Excelência, parabéns também. O Vereador Thiago 
Inácio D'Paula Furtado continuou: Quero falar sobre a questão da taxa da retroescavadeira, que 
acho que muitos criadores foram procurados neste sentido e acredito realmente que pro pequeno é 
uma taxa elevada, acredito que temos que alterar essa lei para que possa atender mais números de 
pessoas, por que o valor da taxa está praticamente no valor de uma particular e o intuito da 
retroescavadeira principal é pequeno né, para suprir o pequeno, então que essa taxa né, conto com 
ajuda dos Vereadores, que a gente consiga reduzir essa taxa pelo menos pela metade do preço, do 
que está sendo praticado hoje e podermos também ceder para o médio, para o grande, com taxas 
proporcionais a cada um. Também amanhã tem reunião da questão de Campo Grande lá no 
Seinfra, que é na Secretaria de infraestrutura, estarei lá também e espero trazer coisas boas para o 
nosso município. Estivemos hoje reunidos com a maior Letícia, que trouxe uma excelente notícia ( 
para nós sobre a possibilidade da Patrulha Rural em nosso município, para vocês terem uma ideia, VI 
entre tantos municípios que ela coordena, Figueirão tá sendo projeto-piloto dessa Patrulha Rural, 
no sentido de proteção a nossas propriedades rurais e é bem interessante esse projeto e com o 
passar do tempo vocês vão perceber o tanto que é legal, vai ser uma parceria entre o produtor e a 
polícia e acredito que o nosso Prefeito junto com o legislativo tem tudo para dar continuidade 
nesse projeto e que ele possa ser aprovado o mais rápido possível. Também quero falar, semana 
passada eu entrei com a indicação sobre a parceria entre produtor que comprou o calcário e a 
prefeitura, para poder disponibilizar de levar o calcário até lá na propriedade rural e já está 
acontecendo, Graças a Deus já estão levando os calcários nas propriedades rurais. Hoje também eu 
fui abordado sobre a questão da obra das casas que estão em construção, alguém me mandou o , 
vídeo, peguei e fui até o engenheiro, arquiteto Jean, chamei ele para ir na obra, ele foi até a obra e 
observou que tem alguns detalhes que não estão de acordo e se comprometeu a falar com o chefe 
da Agehab, para que possa ser fiscalizada por eles, por que não compete ao município e sim o 
pessoal da Agehab que tá construindo a casa, então conversei com Jean e ele foi até lá , se pôs 
pronto e acabou se resolvendo. É isso né o papel do Vereador, é isso também né, é acompanhar de f 
acordo com as informações que chegam até a gente, averiguar e procurar os órgãos competentes 
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para poder averiguar certinho, poder fiscalizar de maneira correta e tentar trazer a solução para a 
sociedade. Também quero falar hoje aqui da Vereadora Kelly, que infelizmente não pode mais 
continuar com a gente, mas dizer que o tempo que ela ficou aqui com certeza sempre fez alguma 
coisa de bom, assim como falou que todas as pessoas que passaram por aqui fizeram coisas boas, 
por mais que o tempo dela foi curto, ela também fez algumas coisas de bom, prova é essa que a 
questão da Mara Caseiro ela foi uma das que foi e também a questão da reforma da Escola 
Estadual também ela estava junto, então ela também correu atrás de alguns benefícios para o nosso 
município. Também desejar ao Roni né, que ele seja bem-vindo a casa, que com a sua experiência 
de outras legislatura que possa nos ajudar e também possa compartilhar conosco um pouquinho do 
que a gente passou de parceria entre os Vereadores dessa casa, e dizer que que temos que sim 
procurar a união entre o executivo legislativo, porque quem tem a ganhar é somente a população, 
enquanto ficarmos com picuinha um com outro não dá muito certo, mas se unirmos tem tudo para 
crescer e dar um futuro melhor para nossa cidade, para a nossa população. A Senhora Presidente 
Luciene Teodora da Silva disse: Dando sequência ao grande expediente com a palavra o 
Vereador Abadio Ribeiro da Rocha que disse: Boa noite a todos, quero agradecer a Deus por 
mais uma oportunidade de estar aqui hoje representando a minha cidade, aonde eu nasci e 
representando as pessoas que confiou no meu trabalho. Os demais companheiros aí já entrou com 
várias indicação, várias pedidos, hoje eu não entrei com nenhuma indicação, mas quer dizer a 
todos que eu sou companheiro, sou parceiro, dizer ao Vereador Rony, enquanto secretário eu te 
parabenizo pelo teu trabalho, sei que não é fácil fazer parte de uma pasta, aonde no começo do ano 
tudo é difícil, às vezes a gente cobrou algumas indicação, fez, mas a gente cobrou no sentido de 
colaborar e ajudar, mas quero dizer a você que aqui nessa casa seja bem-vindo, você aqui eu tenho 
certeza que vai tá trazendo muitas, você vai poder ajudar e muito, contribuir muito com a tua 
experiência com nós, principalmente com esse Vereador que não tem muito, vamos dizer assim, eu 
sou jovem, eu cheguei no primeiro mandato, mas tem vontade de aprender e que você seja bem­ 
vindo. Desejar a Kelly, agradecer ela, até a gente teve uma agenda com ela essa semana, tava a 
Vereadora Kelly, hoje não é Vereadora mais, mas ela tava, Vereador Juliano, a gente foi muito 
bem recebido na Deputada Mara Caseiro, aonde acredito que o trabalho dela aí nesses meses que 
ela ficou à frente ficou marcado, vai ficar marcado na história, então digo a você Kelly, que Deus 
te abençoe muito, obrigado pelo que você fez durante esses meses. Quero também dizer até ao 
meu irmão que tá nos assistindo pelo Facebook, que eu já tentei buscar essa parceria aí com esse 
plano que é o Caps, quem é da parte da saúde sabe o que eu tô falando, eu não tenho muita 
experiência, mas já fui buscar a informação com o nosso Secretário de saúde, o senhor Jorge 
Mortari e ele me respondeu que nós ainda não tem total suficiente para ter esse Caps, para nósv 
implantar aqui no nosso município, esse programa do CAPS seria muito bom, segundo ele relatou 
isso para gente, seria muito bom, em outras cidades que tem o Caps é muito bom, Costa Rica por 
exemplo funciona muito bem, então segundo o nosso Secretário, aqui nós ainda não tem condição 
de implantar esse programa. Quero dizer também que amanhã a gente vai tá na agenda na 
govemadoria, junto com os demais companheiros, fico feliz de poder participar dessa reunião, 
dessa agenda, por que eu tenho certeza que junto com os demais colegas nós vai estar trazendo 
boas notícias para nosso município, e aqui independente que seja a conquista do Vereador Denivan 
ou do Abadio, eu vou parabenizar e só de mim estar participando junto com os demais pares eu já 
fico feliz, ainda mais que eu acredito que vai ser uma conquista muito boa para o nosso município, 
essa semana aí nós teve mais uma conquista, de um campo Society para o nosso município, isso aí 
é um fruto de um Governador aí que tá ajudando nosso município, eu tenho a honra de falar que eu 
votei as duas vezes para ele, não era a Vereador, mas apoiei ele, eu tenho certeza que o dever foi 
cumprido e se ele tá fazendo para o nosso município a gente tem que vir parabenizar. Fica aí o f Aíl ~:~radecimento a todos que nos assis.te aí pela rede social, a todo público presente, fiquem V { \:__ Pag.014 
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todos com Deus e que a paz reine aqui nesse ambiente, aqui com os demais companheiros, muito 
obrigado. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Terminado o Grande 
Expediente passamos agora a leitura da Ordem do Dia, solicito a Primeira Secretária a Vereadora 
Flávia Maria Bravo Ferreira para que faça a Leitura da Ordem do dia. A Senhora Secretária 
Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRJA 
DO DIA 23 DE AGOSTO DE 2021. Projeto de Lei nº 001/2021, de 02 de agosto de 2021, de 
autoria do Ver. Thiago Inácio D' Paula Furtado. Duas Indicações de autoria do Vereador Denivan 
Barbosa de Souza, endereçada a diversos órgãos e autoridades. Duas Indicações de autoria do 
Vereador Thiago Inácio, endereçada a diversos órgãos e autoridades. Duas Indicações de autoria 
da Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira, endereçada a diversos órgãos e autoridades. Duas 
Indicações de autoria da Vereadora Luciene Teodora da Silva, endereçada a diversos órgãos e 
autoridades. Uma Indicação de autoria do Vereador Juliano Nogueira de Souza, endereçada a 
diversos órgãos e autoridades. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Senhores 
Vereadores em discussão a Ordem do Dia. Não havendo discussão coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça como está quem for contrário que se manifeste. Aprovada a Ordem do Dia 
por unanimidade. Solicito a nobre Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira para que faça a leitura 
das matérias constantes na Ordem do Dia. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira 
prosseguiu: PARECER COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. 
OBJETO: Projeto de Lei nº 01/2021, de 16 de agosto de 2021, de autoria do Verº Thiago Inácio 
D'Paula Furtado. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o 
Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final. Não havendo discussão coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça como está quem for contrário que se manifeste. Aprovado J( 
por unanimidade. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: Projeto dey 
lei nº O 1 de 16 de agosto de 2021. Declara de Utilidade Pública o Sindicato dos Servidores 
Municipais de Figueirão - SINSEMFIG, com sede na Rua Custodio, nº 565, Vila Maria, neste 
Município. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: em discussão o Projeto de ' 
Lei nº 01 de 16 de agosto de 2021. Vereador Thiago. O Vereador Thiago Inácio D'Paula 
Furtado disse: só para explicar um pouquinho para a população, que esse projeto visa que o 
Sindicato dos Servidores públicos que prestam um grande serviço aqui no nosso município, até a 
possibilidade de ter um clube lá em cima, na sede deles, através dessa declaração de utilidade 
pública, ele passa a receber recursos também de pessoas de fora, tanto pessoas físicas como 
pessoas jurídicas que queiram ajudar o sindicato a promover a realização do clube dos servidores 
públicos. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: mais alguém para discutir o 
projeto? Não havendo discussão coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está 
quem for contrário que se manifeste. Aprovado o Projeto de Lei nº 1 de 16 de agosto de 2021 por 
unanimidade. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: Indicações nº 22 
e 23/2021 de autoria da Vereadora Luciene Teodora da Silva; Indicações nº 35 e 36/2021 de 
autoria do Vereador Thiago Inácio; Indicação nº 22/2021 de autoria do Vereador Juliano 
Nogueira; Indicações nº 35 e 36/2021 de autoria da Vereadora Flávia Bravo; Indicações nº 37 e 
38/2021 de autoria do Vereador Denivan Barbosa. Senhora Presidente, terminada a leitura das 
matérias constantes na Ordem do Dia. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: 
De acordo com o Art. 140 dessa Casa, todas as indicações encontram-se aprovadas. terminada a 
leitura das matérias constantes na Ordem do Dia passamos as Explicações Pessoais dos Senhores 
Vereadores, cada Parlamentar dispõe de 03 minutos. Gostaria de falar aqui, agradecer e 
parabenizar o trabalho da Vereadora Kelly que passou por essa Casa de Leis, a qual representou 
muito bem a nossa população, os seus votos e demais população. Dizer a ela que ela ficou na 
história desta Casa de Leis e dizer a ela que ela deixou aqui vários parceiros, que ela somou 
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nossa sessão. Só para deixar assim, até o Vereador Thiago sempre pede a paz e tranquilidade, eu 
sei disso, eu vejo você como um exemplo aqui na casa pra impor isso, para que possamos ter essa 
união, você é uma pessoa católica, uma pessoa que sempre prega a palavra, então parabenizo isso. 
Eu achei, eu particularmente tem um respeito pela sua pessoa e parabenizo, mas gostaria de só 
justificar aqui que o legislativo, assim eu sei que tem que andar junto, mas eu até o momento 
algum eu tô deixando de andar junto com o Prefeito, eu só, ficou ruim para mim, doído, por que 
quando acontece com a gente às vezes dói mais, pediu para mim sair do gabinete, Vereadora 
Flávia, então o legislativo não cometeu o ato de irregularidade, então nós que sofremos, então nós 
estamos fazendo nosso papel, eu tenho certeza que isso vai ao longo do tempo, as coisas vai 
amenizando, que é ele que administra a cidade, então sabe quando acontece essas coisas fica ruim, 
fala que é os Vereadores e nós estamos aqui só cobrando a verdade e pedindo as reivindicações, 
mas muito obrigado pela sua colocação, que Deus abençoe você, é o que tinha, muito obrigado. A 
Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador Juliano. O Vereador Juliano 
Nogueira de Souza disse: Quero dar as boas-vindas ao companheiro Ronis Silva, mais uma vez 
desejar sorte a ex-companheira do legislativo, Kelly Bernardes, que Deus te proteja Kelly e seja 
bem-vindo Ronis. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Terminando as 
explicações pessoais, agradecer a presença de todo público presente, vereadores, e convidá-los 
para próxima Sessão Ordinária e declaro encerrada a Sessão Ordinária do dia 23 de agosto do ano 
de 2021, às 20h37min. Declarando ao Secretário Administrativo que lavrasse a Ata da Sessão 
Ordinária que depois de lida e aprovada por unanimidade, e será assinada pelos Senhores 
Vereadores. Nada mais. 

~~~-- Ver' Flávia Maria Bravo Ferreira 
1 ° Secretária 

Juli~oNi~~ 
Vice-Presidente 

Ver. Abadio Ribeiro da Rocha 
2° Secretário 

~- 
Ve~. Renata Rezende Mortari 

Ver. Thiago Inácio D'Paula Furtado 
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